お取引先各位・報道関係者各位

2025年6月27日

## donan ①道南食品

## 北海道 生食感チェルシー "ヨーグルトスカッチ味"が新登場! 2025 年 7 月 1 日(火)より 北海道限定で発売決定!



道南食品㈱(所在地:北海道函館市、代表取締役社長:和田 朝寛)は、2025年7月1日(火)より、 北海道エリア限定の土産菓子として、「北海道 生食感チェルシー ヨーグルトスカッチ味」を新発売します。 現在発売中の「北海道 生食感チェルシー バタースカッチ味」に続く新フレーバーです。

■北海道で作ったやわらか生食感の【特別なチェルシー】

北海道産の濃縮ヨーグルトペースト・北海道産の生クリーム・北海道産のビート糖を使用して、北海道 函館で丁寧につくりあげた【特別なチェルシー】です。爽やかなチェルシーヨーグルトスカッチの風味が、 やわらかく、とろけるくちどけの「生食感」で味わえます。北海道だけで出会える特別なおいしさ、【特別 なチェルシー】をお楽しみください。

- ■商品名・・・北海道 生食感チェルシー ヨーグルトスカッチ味
- ■発 売 日・・・2025年7月1日(火)

※発表発売日より販売開始が遅れる小売店もございます。

■内 容 量・・・90g

■希望小売価格・・・864円(税込)

■賞 味 期 限・・・9ヶ月

■発売エリア ・・・北海道内限定

■販売チャネル・・・北海道内の観光土産品取扱店 ※店舗によってお取り扱いのない場合もございます。

## ■発売背景・・・

北海道限定で販売中の「北海道 生食感チェルシー バタースカッチ味」は予想をはるかに超えるご好評をいただき、発売からしばらくは商品の供給が追い付かない状況が続きました。"ヨーグルトスカッチ味"発売のご要望も多く頂戴する中で、すぐにご期待に応えることが出来ない状態が続いておりました。 その後、生産体制を整えながら開発を進め、まずは函館市ふるさと納税でのみ数量限定で"ヨーグルトスカ

ッチ味"の提供を開始。そしてこの度、生産能力を増強し、より多くのお客様に提供できる体制が整ったことで、「北海道 生食感チェルシー ヨーグルトスカッチ味」を北海道限定で一般発売することができる運びとなりました。

こうして開発された「北海道 生食感チェルシー」シリーズを、株式会社明治のグループ会社である道南食品株式会社が、北海道函館の地から皆さまへお届けいたします。

## ■会社概要

社 名:道南食品株式会社

所 在 地: 〒040-0013 北海道函館市千代台町 14-32

代表 者:代表取締役社長 和田 朝寛

設 立:1980年10月

資 本 金:4,000 万円

事業内容:キャラメル・チョコレートの製造、販売

U R L: https://www.dounan.co.jp/

<お問い合わせ>

道南食品株式会社

〒040-0013 北海道函館市千代台町14-32

TEL: 0138-51-7187 (担当: 本間千絵)

Mail: info@dounan.meiji.com